
 

 

 
 

Социјални дијалог на суботички начин 

ДOЂОСМО, РЕКОСМО И ОДОСМО... 
 
         Представници НСПРВ и представници локалне самоуправе одржали су 
састанак 25.03.2014. у Суботици. Разговор је одржан на инсистирање 
представника НСПРВ. Састанку су присуствовали: Блашко Стантић, члан 
Градског већа задужен за образовање, Фрањо Хорват, начелник Одељења за 
друштвене делатности Града Суботице, Отилија Чешљар Киш, члан ИО НСПРВ и 
Јелена Зејак, председница Скупштине НСПРВ и председница ГО НСПРВ у 
Суботици. 
         Суштинске теме састанка биле су везане за обавезе локалне самоуправе 
према образовно-васпитним установама, а то су пре свега: 

• исплата јубиларних награда,  
• стручно усавршавање запослених у просвети,  
• финансирање материјалних трошкова наставе, 
• накнада трошкова превоза запослених 
• рационализација мреже основних школа 

         Представници НСПРВ подсетили су представнике градске  власти на њихове 
обавезе према установама образовања, на недовољно издвајање из локалног буџета 
за стручно усавршавање запослених у основним и средњим школама у Суботици, 
на недовољно финансирање материјалних трошкова наставе.  
         Посебан нагласак је био на незаконитој исплати путних трошкова. 
Представници НСПРВ указали су на то да је истекао законски рок примене 
незаконитог Споразума о путним трошковима и предложили да се приступи новим 
преговорима и изради новог споразума. 
         Обе стране су се сложиле само у једном - са редовном исплатом јубиларних 
награда и констатовале да локална самоуправа у Суботици редовно измирује своје 
обавезе у том делу. 
         У даљем току разговора, представници НСПРВ представили су и активности 
Синдиката на глобалном нивоу: обележавање ГНА, ове године од 04. до 10. маја, 
Дана борбе против дечијег рада – 12. јуна, Светског дана учитеља - 05. октобра и 
позвали социјалне партнере да подрже активности. Од стране синдиката, 
представљени су акредитовани семинари о школском одбору и технолошким 
вишковима и предложено је да и представници локалне самоуправе који су у 
школским одборима учествују на семинару. 
         Представници локалне самоуправе на састанку су упознати са новим 
Предлогом правилника о цени услуга. 
         По завршетку, углавном монолога од стране Синдиката, градски оци су се 
укључили у „социјални  дијалог“ на већ виђен одбрамбени начин. Рекоше да своје 
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обавезе измирују; у складу са планираном пројекцијом градског будџета, у складу 
са финансијским годишњим планом основних и средњих школа, да није истина да 
многи наставници сами финансирају потребан наставни материјал за 
свакодневно функционисање наставног процеса, да су директори школа 
одговорни за (не)планирану (не)реализацију  стручног усавршавања, а све у стилу: 
бриго моја, пређи на другога. 
         Што се тиче предлога у вези са учешћем представника локалне самоуправе 
на акредитованом семинару, није било слуха, односно, разумевања за такву врсту 
обуке.  
         Елем, ако социјални дијалог зависи само од  добровољности страна за  
прихватање разговора, може се констатовати да је био успешан. Али, суштински 
дијалог око суштинских тема није се померио. Све је већ виђено. Можда би на 
улазним вратима наших моћника требало да стоји натпис сличан оном из Тамног 
вилајета - Ако уђеш, кајаћеш се, ако не уђеш, кајаћеш се! 
         Као Синдикат, ми имамо обавезу да “улазимо“, а да ли ћемо се кајати или не, 
показаће време.  
  
 
Суботица, 26.03.2014. год.                                           Јелена Зејак, председница 
                                                                                          ГО НСПРВ Суботица 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


